

2025/9/13 下午 07:04:37

釜山華僑小學2022正體漢字文化節系列活動「美麗校園盃中文演講比賽」

#漢字文化節 #演講比賽 #釜山華僑小學 #韓華釜山學校

釜山華僑小學

活動時間：2022-04-06

釜山華僑小學、韓華釜山學校兩校於4月6日舉行2022正體漢字文化節系列活動之一——「美麗校園盃中文演講比賽」，由中高年級學生參賽，分為中、高年級二組，以「我心目中一個美麗的國家」為題，使用中文演說，闡述自己心目中的美麗國家。

比賽邀請駐韓國台北代表部釜山辦事處吳宣儒領事、釜山華僑協會湯天英會長、釜山華僑中小學理事會理事長王錫山、理事程垠坪、劉忠國等嘉賓擔任評審。賽前勸勵中，王錫山會長鼓勵學生勤學中文、多說中文，並練習使用中文來發表自己的看法，藉此增進語文能力。

比賽中有學生說到自己心目中的美麗國家如「臺灣」、「韓國」、「日本」等知名度高的國家；也有學生提及在韓戰時曾經協助南韓作戰的「衣索比亞」；更有學生提出自己心目中理想的國家所應具備的條件及如何付諸實踐，參賽者各個表現精彩、難分軒輊。

在刺激的比賽中，釜山華僑小學張秀蘭校長特別安排低年級學生準備詩歌朗誦調劑比賽節奏，更是為現場增添不少生動活潑的氣氛！

會後王錫山理事長表示參賽學生表現大方，勇氣十足的表達看法，未來必將成為優秀外交人才！



高年級組參賽者剪影



因疫情緣故選擇在戶外會場舉辦，同學熱情參與



中年級組參賽者剪影



評審與參賽者合影